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  94ماه  خرداددوم  تم  نوبتشه پایه ریاضی سوالات درس ادامه
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 تشریحیسوالات 

 حاصل عبارت زیر را به دست آورید.  
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    )ب م م( و )ك م م( دو عدد طبيعی متوالی چيست؟   5
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                                                                                                                                       كنيد.  سادهعبارت هاي جبري زیر را  6
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 براي شکل زیر یک جمع یک جمع مختصاتی بنویسيد. 8
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  در یک امتداد و هم جهت اند.  bو  aبردارهاي  9
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 حاصل عبارت هاي زیر را به صورت یک عدد توان دار بنویسيد.  10
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 حاصل عبارت هاي زیر را حساب كنيد. 11
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 دسته ها فراوانی مركز دسته فراوانی مركز دسته  12
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  بيایدچه قدراست؟حداقل دو رو می اندازیم احتمال این كه با هم  سکه راسه  13
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مهره بنفش وجوددارد.یک مهره  به تصادف ازآن بيرون می  6مهره زردو 1 ،  مهره قرمز2 ،  مهره آبی8دریک كيسه  14
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  باشدچه قدراست؟ن ب(احتمال این كه این مهره به رنگ قرمز
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d) با توجه به شکل زیر اندازه زاویه خواسته شده را بنویسيد. 15 d )1 2P 
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 (است  مستطيل ABCD)  را به دست آورید. bو  aدر شکل زیر مقدارهاي  16
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  می باشد.  xOyنيم ساز زاویه ي  AOدر شکل مقابل  17
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      سانتی متر است. عرض آن را به دست آورید. 24و طول آن  10قطر مستطيلی  18
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درقسمت  )را بيان كنيد.براي مثلث ها هم نهشتی  یک حالتدر هر قسمت با توجه به اندازه ها و اجزاي مشخص شده  19
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 شکل مقابل قطعه اي از یک بشقاب با ارزش قدیمی است . چگونه قطر آن را مشخص كنيم؟   20
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  باتوجه به شکل اندازۀ كمان و زوایاي خواسته شده را به دست آورید. 21
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  . را به دست آورید Aباتوجه به شکل اندازۀ زاویۀ 22
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